
1. Take off the cap, press the
power button once for low-grade 
on display 65°C for
temerature: 60°C-70°C

3. After pressing the
power button, wait for 30
seconds to heat up. As
soon as the silicon gel
turns from red to white, it's ready 
to use.

4. Before using the CALISI 
CURLER, apply Mascara on your 
lashes. Let it dry a few seconds.

5. After applying Mascara, 
use the CALISI CURLER by
placing it at the root of
the lashes and hold/press for 
10-15 seconds. Then repeat 
several times from bottom to top,
creating the curl and the shape 
you desire.

6. After using it, press the power button again to turn off the
power. Please clean the applicator tip of your CALISI CURLER 
with the cleaning brush in the box provided after each use. Do 
not wash the product with water. Put the cap back on and put it 
in a dry place.

2. Press the button again for
the high-grade on display 85°C
for temperature: 75°C-85°C
The higher temperature 
increases the curling effect of 
the lashes for long lasting 
results.

STEP-BY-STEP
MANUAL FOR
BEST RESULTS

Description

How To Use

Product Parameters

Information & Help
Temperature
silicon gel

Heated wire

Protective net

Power button

Digital display

Name: Heated Lash Curler

Output voltage : 3.7V

Charging mode : USB charge

Working temperature : 

Low-grade display 65°C

High-grade display 85°C

Charging voltage : 5v

Weight : 0.043kg

Working current : 190-260mAh

Standard execution : GB4706.15

Battery capacity : 360mAh

Product size : 21*19*130mm

Cleaning
brush

Cap

USB charging cable
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For Best Results

WarrantyLorem ipsum

Lorem ipsum

1 x Heated Lash Curler                   1 x Instruction Manual 

1 x Cleaning Brush                           1 x USB Charging Cable 

Packing List

We want you to achieve the best results with your CALISI 
CURLER.

Be sure to follow the step-by-step instructions and some more 
tips from us below:

Step 1: Apply Mascara before using the curler and let it dry a 
few seconds. For a more natural look, you can do the following 
steps without applying mascara and still have a lifting effect on 
your lashes.

Step 2: Start with the lower temperature and gently press the 
root of your lashes, holding each time for 10 seconds.

Step 3: Turn up the heat by pressing the power button again. 
Now place the curler at the middle of your lashes and gently 
press to the tip.

Step 4: You can close your eye while pressing the curler on your 
lashes. Make sure to not touch your skin, only your lashes.

Step 5: Repeat both steps with the higher temperature until 
you're happy with your curl. Once the desired shape is achieved, 
style or seperate the lashes to create your look, if needed.

Step 6: Always clean your curler with the brush provided to 
avoid mascara sticking to the applicator tip.

*Results may vary.

Happy Curling! 

If you have any problems with the product or have any
questions about its operation, please contact the online
customer service at customerservice@calisibeauty.com.

We offer a one year warranty in case there is any fault with 
your product. If your CALISI CURLER is faulty, we will happily 
replace it for you once you contact our customer service team 
and organize shipment back to our warehouse.

Non-guaranteed coverage: Use by accident or error and 
damage caused by human activity, Improper repairs by 
unauthorized personnel and unauthorized modifications caused 
faults.  

1. Power/Temperature Setting: Press power button once to start 
low-grade temperature (65°C), press a second time for 
high-grade temperature (85°C), then press again to turn it off. 

2. Temperature Display: Low gear display is 65°C, working 
temperature: 60°C-70°C, high-grade display is 85°C, working 
temperature: 75°C-85°C. The protective mode will automatically 
turn off the product after 5 minutes. If you need to continue 
using it, please restart it by pressing the power button again. 

3. USB Charging: Low power: Red light flickers for 5 seconds and 
turns off automatically. In the charging process, the red light is 
turned on and turns green when fully charged. 1-2 hours is the 
time to fully charge the product.

4. Working Hours: The prodcut arrives fully charged and can 
last about 90 minutes straight, it can be used around 20 times 
before charging. Please note: There might be a little deviation. 
For security reasons it automatically turns off after 5 minutes, 
but can easily be turned on again.

5. Cleaning Brush: The box is equipped with a small cleaning 
brush, which should be used to clean the wire and the 
applicator tip after each use. Do not wash with water.

6. Usage order: First use Mascara and then use the CALISI 
CURLER.

SAFETY INSTRUCTIONS:
Read all instructions before use. The temperature of this 
product is a physically safe temperature, which does not hurt 
the skin or lashes. Even in the avoidable case of touching the 
skin with the curler, it will not cause any burns. It is absolutely 
safe near your eyes. Our product features a protective net 
design to protect skin and prevent heat from direct contact 
with the eyelid. 

When using an electric appliance, basic precautions should 
always be followed, including the following:

1. We recommend the curler can be used by people aged from 
13 years and above.
2. Do not allow to be used as a toy. Attention is necessary when 
used near children. Ensure that they do not play with the 
product.
3. Always unplug product from the charging cable before using.
4. Keep away from water. The proximity of water presents a 
hazard even when the product is switched off. Use not very 
near to or in bathtubs, showers, basins or other vessels 
containing water.
5. Do not use product for any other purpose than styling lashes.
6. Do not handle any part of the product with wet hands.
7. Do not use any other things for cleaning the applicator tip, 
besides the provided cleaning brush.
8. When curling your lashes, be mindful and do not touch your 
eye or eyelid directly with the curler.
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1. Nimm die Kappe ab, drücke die
Power Taste einmal für die 
niedrige Stufe auf dem Display 
65°C für die 
Temperatur: 60°C-70°C

3. Nach dem Drücken der
Power Taste, warte 30
Sekunden, bis sich der Curler 
aufheizt. Sobald das Silikon-Gel 
von rot zu weiß wird, ist es bereit 
zum Verwenden.

4. Bevor du den CALISI CURLER 
verwendest, trage Mascara
auf deine Wimpern auf. Lass es 
ein paar Sekunden trocknen.

5. Nach dem Auftragen der 
Mascara, verwende den CALISI 
CURLER, indem du an der Wurzel 
der Wimpern ansetzt und 10-15 
Sekunden hältst/presst. Dann 
wiederhole den Vorgang 
mehrmals der Länge der 
Wimpern entlang, um den 
gewünschten Schwung und die 
gewünschte Form zu erzielen.

6. Drücke nach dem Anwenden erneut auf die Power Taste, um 
das Gerät auszuschalten. Bitte reinige die Applikatorspitze 
deines CALISI CURLERS mit der Reinigungsbürste in der 
Verpackung nach jeder Anwendung. Wasche das Produkt nicht. 
Setze die Kappe wieder auf und lager das Produkt an einem 
trockenen Ort.

2. Drücke die Taste erneut für
die höchste Stufe auf dem 
Display 85°C
für Temperatur: 75°C-85°C
Die höhere Temperatur verstärkt 
den Schwung der Wimpern für 
ein maximal lang anhaltendes 
Ergebnis.

SCHRITT FÜR SCHRITT
ANLEITUNG FÜR

BESTE ERGEBNISSE

Beschreibung

Anwendung

Produkt Parameter

Informationen & Hilfe
Temperatur
Silikon-Gel

Heizdraht

Schutznetz

Power Taste

Digitaler Display

Name : Heated Lash Curler

Ausgangspannung : 3.7V

Lademodus : USB Aufladung

Einsatztemperatur : 

Niedrigste Display Stufe 65°C

Höchste Display Stufe 85°C

 Ladespannung : 5v

 Gewicht: 0.043kg

 Betriebsstrom : 190-260mAh

 Standardausführung : GB4706.15

 Batteriekapazität : 360mAh

 Produktgröße: 21*19*130mm

Reinigungs-
bürste

Kappe

USB Ladekabel

Help
elp

Für beste Ergebnisse

Wir möchten, dass du die besten Ergebnisse mit deinem CALISI 
CURLER erzielst.
Folge der Schritt für Schritt Anleitung und einigen weiteren 
Tipps von uns:

Schritt 1: Trage Mascara auf, bevor du den Curler verwendest 
und lasse es einige Sekunden trocknen. Für einen natürlicheren 
Look kannst du die folgenden Schritte auch ohne Mascara 
durchführen und trotzdem einen Lifting-Effekt für deine 
Wimpern erzielen.

Schritt 2: Beginne mit der niedrigeren Temperatur und drücke 
sanft auf die Wimpernwurzel, halte jeweils 10-15 Sekunden lang.

Schritt 3: Erhöhe die Temperatur, indem du die Power Taste 
erneut drückst. Setze nun den Curler in der Mitte deiner 
Wimpern an und drücke sanft bis zur Spitze hoch.

Schritt 4: Du kannst dein Auge schließen, während du den 
Curler auf deine Wimpern drückst. Achte darauf, dass du nicht 
deine Haut, sondern nur deine Wimpern berührst.

Schritt 5: Wiederhole beide Schritte mit der höheren 
Temperatur, bis du mit deinem Wimpern-Schwung zufrieden 
bist. Wenn du die gewünschte Form erreicht hast, style oder 
trenne die einzelnen Wimpern, um deinen Look zu kreieren, falls 
erforderlich.

Schritt 6: Reinige deinen CALISI CURLER immer mit der 
mitgelieferten Bürste, um zu vermeiden, dass Mascara an der 
Spitze des Applikators haften bleibt.

Happy Curling!         *Ergebnisse können variieren.

Wenn du Probleme mit dem Produkt haben solltest oder 
Fragen zur Anwendung hast, wende dich bitte an den Online-
Kundendienst unter customerservice@calisibeauty.com.

Wir bieten eine einjährige Garantie, falls dein Produkt fehlerhaft 
ist. Wenn dein CALISI CURLER fehlerhaft ist, werden wir es 
durch ein neues Produkt ersetzen, sobald du dich mit unserem 
Kundenservice in Verbindung setzt und den Rückversand an 
unser Lager organisierst.

Nicht garantierte Abdeckung: Verwendung durch Unfall oder 
Irrtum und Schäden, die durch menschliches Handeln 
verursacht werden, unsachgemäße Reparaturen durch nicht 
autorisiertes Personal und nicht autorisierte Änderungen, die zu 
Fehlern führen. 

1. Einschalten/Temperatureinstellung: Drücke die Power Taste 
einmal, um die niedrige Temperatur (65 °C) zu starten, drücke 
ein zweites Mal, um die hohe Temperatur (85 °C) auszuwählen, 
und drücke erneut, um es auszuschalten. 
2. Temperaturanzeige: Die Anzeige für die niedrige Stufe ist 
65°C, Arbeitstemperatur: 60°C-70°C, die Anzeige für die hohe 
Stufe ist 85°C, Arbeitstemperatur: 75°C-85°C. Der Sicherheits-
modus schaltet das Gerät nach 5 Minuten automatisch ab. 
Wenn du das Gerät weiter benutzen möchtest, schalte es bitte 
durch erneutes Drücken der Power Taste wieder ein. 
3. USB/Aufladen: Niedriger Akku: Das rote Licht flackert 5 
Sekunden lang und schaltet sich dann automatisch aus. 
Während des Ladevorgangs leuchtet das rote Licht auf und 
wird grün, wenn es vollständig geladen ist. Es dauert 1-2 
Stunden, bis das Produkt vollständig aufgeladen ist.
4. Arbeitsstunden: Das Produkt wird voll aufgeladen geliefert 
und kann ca. 90 Minuten durchgehend benutzt werden. Es kann 
ca. 20 Mal verwendet werden, bevor es aufgeladen werden 
muss. Bitte beachten: Es kann eine kleine Abweichung geben. 
Aus Sicherheitsgründen schaltet sich das Gerät nach 5 Minuten 
automatisch ab, kann aber leicht wieder eingeschaltet werden.
5. Reinigungsbürste: Die Box ist mit einer kleinen Reinigungs-
bürste ausgestattet, mit der du den Hitzedraht und die 
Applikatorspitze nach jedem Gebrauch reinigen solltest. Nicht 
mit Wasser abwaschen.
6. Reihenfolge: Verwende zuerst Mascara und dann den CALISI 
CURLER. 

SICHERHEITSHINWEISE:
Lese vor dem Gebrauch alle Anweisungen. Die Temperatur 
dieses Produkts ist eine physikalisch sichere Temperatur, die 
weder die Haut, noch die Wimpern verletzt. Selbst, wenn du in 
sehr seltenem Falle die Haut mit dem Curler berühren solltest, 
wird es keine Verbrennungen verursachen. In der Nähe deiner 
Augen ist das Produkt absolut sicher. Unser Produkt ist mit 
einem Schutznetz ausgestattet, das die Haut schützt und den 
direkten Kontakt von Wärme mit dem Augenlid verhindert. 
Bei der Verwendung eines elektrischen Geräts sollten immer 
grundlegende Vorsichtsmaßnahmen beachtet werden, 
einschließlich der Folgenden:
1. Wir empfehlen, dass der Curler von Personen ab 13 Jahren 
verwendet werden kann.
2. Erlaube nicht, dass es als Spielzeug verwendet wird. Bei 
Verwendung in der Nähe von Kindern ist Vorsicht geboten. 
Achte darauf, dass sie nicht mit dem Produkt spielen.
3. Trenne das Produkt immer vom Ladekabel vor der Nutzung.
4. Halte es von Wasser fern. Die Nähe von Wasser stellt eine 
Gefahr dar, auch wenn das Gerät ausgeschaltet ist. Verwende 
das Gerät nicht in der Nähe von oder in Badewannen, Duschen, 
Waschbecken oder anderen Gefäßen, die Wasser enthalten.
5. Verwende das Produkt nicht für andere Zwecke als zum 
Stylen der Wimpern.
6. Berühre keine Teile des Produkts mit nassen Händen.
7. Verwende außer der mitgelieferten Reinigungsbürste keine 
anderen Dinge zur Reinigung der Applikatorspitze.
8. Wenn du deine Wimpern stylst, berühre dein Auge oder 
Augenlid nicht direkt mit dem Curler.
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Garantie

1 x Heated Eyelash Curler               1 x Anleitung 

1 x Reinigungsbürste                        1 x USB Ladekabel 

In der Box


